



Бывший полицейский и его родственница осуждены Поворинским районным судом за торговлю суррогатным алкоголем

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 43-летнего бывшего помощника оперативного дежурного линейного отделения полиции на железнодорожной станции Поворино и его 68-летней родственницы, признанных виновными в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 2 ст. 238 УК РФ (хранение, перевозка в целях сбыта и сбыт продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, группой лиц по предварительному сговору).

Следствием и судом установлено, что в период с 2013 года до конца 2015 года бывший полицейский вместе со своей тещей, действуя группой лиц по предварительному сговору, занимались реализацией населению фальсифицированной алкогольной продукции, опасной для жизни и здоровья при ее употреблении, как по месту жительства в домовладении по ул. Свободы г. Поворино Воронежской области, так и полицейский лично реализовывал фальсификат неподалеку от места работы на железнодорожной станции вокзала г. Поворино.

При проведении обысков сотрудниками регионального следственного управления и полиции было изъято более 100 бутылок опасной алкогольной продукции известных мировых брендов: «Jack Daniels», «Bacardi», «Хортица», «Альмека» и др., приготовленные к сбыту.

Приговором суда бывшему полицейскому назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года и таким же штрафом, его теще - 1 год 6 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года и штрафом в размере 15 тыс. рублей.

Приговор может быть обжалован в течение 10 дней.

20 Мая 2016



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1040651>